

爱就是细水长流

苏宁帮读者圆梦:一台32英寸彩电

挚爱



蒋女士和先生相濡以沫

采访中,蒋女士的话语总是有一种细腻的味道。上个世纪80年代,他和她风华正茂,两人相识是那个时代最常规的套路:相亲——恋爱。她至今还记得他20多岁的样子,穿着干净地来她家,帮她打水、扫地、收拾家务……勤勤恳恳的样子深得她母亲的喜欢,“这样的男孩子打着灯笼到哪里找啊?”母亲的这句话成就了这一世的姻缘。

那个时候她记忆犹新的却是他的发型,“80年代还没有摩丝和啫喱,他总是用发蜡把头发梳得油光发亮,上面哪怕是停只苍蝇应该都会打滑摔倒。”即使是30年后,她还是很乐意拿这个事情来取笑他,而他则很喜欢取笑她对花生米的钟爱,唤她“花儿米”,看似平凡的一个词语,饱含着他们对彼此深深的爱。

自然而然,他们步入了婚姻的殿堂。平常人家的平常生活,细水长流,波澜不惊。他每天早上5点就起床,然后骑一个半小时的自行车,从镇子赶到城里上班;晚上再骑一个半小时的自行车,赶回家吃饭;吃完饭后,他最喜欢做的事情是看半个小时的新闻联播。但在那个工资不过二三十块钱的年代,电视机仍然是一个稀罕物。即使只是一台12英寸的黑白电视价格也要400多块,差不多他一年的收入。

她很心疼起早贪黑工作的他。在攒了整整一年的工资后,她用自己的工资和出嫁前攒的私房钱给家里添了第一台电器——一台12英寸的黑白电视。从此以后,他只要坐在家里就可以一边吃饭一边

看新闻联播了。30年过去了,他们的生活不算富裕,但和和睦睦。他们不再年轻,那台12英寸的黑白电视机也已淘汰,甚至他的眼睛已经开始老化,“为他换一台好一点的彩电”成为她的心愿。

偶然的的机会,在现代快报上看到“爱的七夕”的活动,抱着试试的心态,蒋女士让女儿帮自己申请了微博号,关注并对现代快报上商业消费写下了对他的甜蜜心愿。秉承公益之心的苏宁电器在看到这一甜蜜心愿之后,在他们的鼎力支持下,为蒋女士实现了这一爱的“心愿”,将一台32英寸液晶彩电亲手交到蒋女士的手中。那天,蒋女士的老公陪她一起去拿的电视机,他接过她手中的电视机说,“重!我来搬就行了。”看似普通的一句话,却让人感觉暖暖的。

七夕选礼品,就来苏宁电器

上周末苏宁在全国范围内启动的大惠战活动,线上线下销售双双飘红,创下年内最大增幅。本周传统大家电将持续投入资源,3C品类也将全面投入战斗,此次大惠战力度延至8月底。其间涵盖了本周七夕节的家电促销,需要给心爱的TA购置一件心仪家电的话,千万不要错过了。

据了解,苏宁线上线下将持续集中优势资源,全品底价打造购物黄金季,苏宁新街口店店长介绍,七夕节临近,不少年轻人就开始悄悄地给对方选购心仪礼物了,从美容小电器、智能手机、单反相机到彩电等大家电,都成为送礼的不错选择,苏宁本周持续开展的全品低价特惠,将全面拉低七夕节礼品的选购成本。同时苏宁在线下门店特别推出七夕情人节甜蜜特惠活动,七夕当天凡购买指定情侣手机、电

脑、相机、生活电器的顾客,可享受第二件9折的优惠并加赠精美礼品。

对于打算在七夕情人节与心爱的TA互送节日礼物的情侣们来说,将是一个实惠又浪漫的体验。据店长介绍,情侣3C电子产品和生活电器受到许多情侣的青睐,苏宁为此也专门推出七夕特惠。店长也特别推荐了几款受欢迎礼品,一款LG黑白两色智能手机P705,携带Android 4.0操作系统,4.3英寸高清IPS屏,同时还可任意屏幕随手写,最关键的是情侣各持一只也是显得非常的有范儿。

此外预存手机款数额的联通话费即可“0”元购机,黑白套餐更可享受每台加送100元联通卡。一组尼康D7000单反相机和粉红色的奥林巴斯微单相机E-PM1的相机组合,优缺点互补的特点也受到情侣们的追捧,拥有这两款机型即可实现各种不同场景和时间的记忆留存,记录温馨、甜蜜生活的每一个瞬间。

情侣男女给对方实用的生活电器产品也是许多情侣七夕送礼的选择,一款细微离子水蒸气、含铂金抗衰老成分的松下美容美发器和一款采用超感几何刀网、可全身水洗的吉列博朗剃须刀,也是为情侣量身组合的实用礼品。除此以外,苏宁还为情侣推荐了许多其他礼品组合和优惠活动。

除了线下各门店的优势价格外,苏宁还将通过线上微博开展温馨微活动,与大家一起分享七夕的温馨与浪漫,不仅可以借此向对方大胆告白,同时还有机会获得苏宁送出的精美礼品。

即日起@南京苏宁电器官方微博转发七夕微活动,并对心仪的TA发表一声祝福、一句心里话或是发自内心的告白,在赢得对方认可的同时还有机会获得名牌卷发器一个。



苏宁电器赠送的32英寸电视

LG智能手机P705

奥林巴斯微单相机E-PM1

相濡以沫的情比金坚 乐购仕帮读者圆梦:钻戒

“@现代快报商业消费,58岁,86年结婚,由于当时经济条件不太好结婚没有戒指,自己承诺今生妻子,一定会亲手将戒指戴在她的手上。”现代快报商业消费的新浪微博收到了一条来自一位老先生的愧疚;拨通电话讲明采访的原因,电话那头的杨女士有些吃惊,20多年来的苦累辛酸被当时温馨的一幕所化解。

“80年代时年轻人对婚姻有着太多的憧憬,想浪漫却没有经济能力,但那些美好回忆是宝贵的。”杨女士的故事有些伤感。“儿子12岁时由于学业压力,得了精神分裂症。”那时候的杨女士感觉天都要塌下来了,一向开朗的丈夫接受不了这样的事实,心情也变得抑郁起来。“当时感觉自己身上的担子出奇的沉重,总不能让这个家垮掉吧,屋漏偏逢连夜雨,由于所在单位由于效益不好,老公又下岗了。”那时的杨女士一周要带孩子到脑科医院检查两三次,还要宽慰老公,再加上经济上的负担,困难可想而知。

可是再难的时候,杨女士的心中总是满怀着希望,她始终坚信这个社会是和谐的,在社会上好心人的帮助下,儿子的病情慢

慢的稳定下来,老公也慢慢的从抑郁的状态中走了出来,找到了一份不错的工作。“是坚持的力量让我看到了美好的光亮。”这是杨女士说得最多的一句话,因为照顾儿子的经历,她懂得“精神上的残疾远比肢体上的残疾更痛苦”,在她的号召下成立了“爱心家共济会”,用她自己照顾儿子的经验去帮助有着同样病痛的家庭。

说起和老公携手走过的20多年,杨女士用不离不弃去描述这些年的生活。“身边有人劝我离婚,把孩子扔给老公。”可在杨女士看来,只要两个人坚持着熬过去,生活总会眷顾这个家庭的。“这些年来,说起当年因为经济拮据没能送给自己一枚钻戒的这件事,老公总觉得很愧疚,没想到他一直还记挂着这件事。”

在看到杨女士老公的这条七夕愿望的时候,山西路1号的乐购仕生活广场被这种相濡以沫的温情所感动,第一时间与本报取得了联系,愿意满足杨女士老公的这个心愿。让杨女士没有想到的是,多年以后,在乐购仕生活广场的帮助下,老公还能为自己亲手戴上这枚迟来的戒指。多年来相濡以沫的爱情,让人感到了情比金坚的可贵。



乐购仕赠送的钻戒

这个七夕来金鹰赏月吧 全国12城启动路边天文赏月活动

今年的中秋节在9月30日,提前一个半月,为了争取中秋商机,商家大打口味牌、文化牌,吸引了不少消费者的关注。

对于吃货们来说,味道才是永恒的追求。“我们希望通过品牌与原料来吸引消费者的关注。”金鹰有关负责人表示,金鹰月饼设计制作者是美国知名糕点师R.J.Guo,他是美国前总统克林顿宴会指定糕点师,制作的西式点心被称为五星级甜品中的LV,在洛杉矶最贵的地段还有以自己名字命名的甜点店。“为了保证口味,选择原料就让我走遍了国内大部分地区。”R.J.Guo以凤梨酥为例,他经过多方比较后,选择福建凤梨作原料,“广东凤梨是同一天授粉,福建凤梨在山区种植,半野生环境下口味更好。”这些凤梨采摘后就在当地制作成月饼原料。

中秋的商机也吸引了西点来凑热闹,如星巴克推出南瓜拿铁、



金鹰月饼上市

青柠红茶等口味月饼,元祖也发布了中秋新品。

品尝着口味新奇的月饼,或许也可以考虑换个距离来“赏月”。中国天文学会普及工作委员会联手金鹰在南京、扬州、西安等12个城市发起了“路边天文”观测活动。“这种活动目前在国内外十分流行,有助于让更多的人认识宇宙奥秘。”中国天文学会普及工作委员会主任助理赵晖说,活动中有些专业设备可以与观测者的智能手机相连接,市民们可以用自己的智能手机拍到完美的月球表面陨石坑或土星光环。

太平商场 南北楼贯通4周年
品牌、布局大调整 **全场大清仓 再掀高潮**

8.23(周四) 8.26(周日)

浪漫七夕 爱在太平

珠宝
宝庆黄金每克直降30元
周六福镶嵌满800元减120元
周大生18K金情侣对戒800元起
宝庆推出爱情热气球系列钻石对戒

鞋包
千百度、伊伴折上再7.7折
金利来、梦特娇男鞋4折起

运动休闲
圣玛田情侣T恤97元/两件 阿迪T恤3折起
耐克鞋454元/双 外套384元/件

男装
七匹狼夏款6折起
稻草人T恤58元起 衬衫98元起

品牌书包
135元 361 169元 Nike 149元 Kappa 147元

品牌专卖
梦特娇全场新品6折 花花公子服饰3折起
九牧王裤装80元起 服饰100元起
玉满堂3折 依波280元起 罗西尼129元起

快乐新学年 学生运动 品牌专场

品牌书包 135元 361 169元 Nike 149元 Kappa 147元

Nike 防风衣384元 BALENO 卫衣75元 格仔衬衫150元
Semir 衬衫139元 GIORDANO 格仔衬衫99元
卡西欧598元起 百惠牛学生表99元起 品牌童鞋3折起 童装2折起

羽绒服 反季热卖! 恒博包199、299、399元 鸭鸭98、188、288元

详见店堂公告